Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmények

A Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és –kezelési projekt 

A Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és –kezelési Önkormányzati Társulás 2004. május 27-én alakult meg Veszprém, Zirc, Hegyesd, Taliándörögd, Vigántpetend, Kapolcs és Monostorapáti részvételével. A Társulás mint Kedvezményezett az Európai Unió Kohéziós Alapjából nyert el támogatást a „Veszprém és térsége szennyvízelvezetési és -kezelési projekt” megvalósítására. A projekt célja a Társulást alkotó hét önkormányzat térségében keletkező szennyvíz távoltartása a Balatontól, valamint a felszíni szennyezésre rendkívül érzékeny karsztvíztől, amely a térség lakóinak kezelést alig igénylő jó minőségű ivóvízforrása. A Bizottsági Határozat aláírására 2004. december 14-én, a Támogatási Szerződés aláírására pedig 2005. február 4-én került sor a KvVM Fejlesztési Igazgatósággal (jelenleg: Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft.) mint Közreműködő Szervezettel.

A projekt indításakor tervezett pénzügyi adatok:

	Megnevezés
	
	Ezer €

	Teljes elszámolható projektköltség:
	100 %
	29 905 

	Kohéziós Alap támogatás:
	74 %
	22 129,7

	Központi költségvetési támogatás:
	16 %
	4 784,8

	Önrész:
	10 %
	2 990,5


A 10 % önrész 50,4 % -ára a Társulás a hazai  EU Önerő Alapból támogatást nyert, így az egyes önkormányzatokat 4,96 % önrész terhelte.

A Bizottsági Határozatban a projekt zárásának határideje: 2010. december 31.

A Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és -kezelési projekt műszaki tartalma

Veszprémben több régi, rossz állapotú szennyvíz fő- és mellékgyűjtő rekonstrukciója, a csatornázatlan utcák és lakótelepek csatornázása, új csapadékvíz főgyűjtő építése, valamint a 18 000 m3/nap kapacitású veszprémi szennyvíztisztító telep korszerűsítésével és bővítésével kapcsolatos befejező munkák elvégzése.

Zircen a belváros egyes részeinek, ill. új utcáknak, valamint két Zirchez kapcsolódó városrész, Kardosrét és Tündérmajor teljes csatornázása.

A 856 m3/nap kapacitású zirci szennyvíztisztító telep szennyvíz- és iszapkezelésének korszerűsítése és a telep kapacitásának bővítése 1067 m3/nap-ra.

A Hegyesdi agglomeráció csatornázatlan öt települése (Hegyesd, Kapolcs, Taliándörögd, Vigántpetend, Monostorapáti) teljes szennyvízcsatornázása, valamint Hegyesd határában egy          565 m3/nap kapacitású új szennyvíztisztító telep építése „zöldmezős” beruházás keretében. 
A projekt megvalósítására tervezett br. 29.905.000 € támogatott költségből a közbeszerzési eljárások lefolytatása után br. 8.403.000 € maradványösszeg keletkezett. Az ÁFA-törvény 2008. január 1-i változása következtében az ÁFÁ-t az Önkormányzati Társulás az adótörvénynek megfelelően visszaigényelheti. Az ÁFÁ-val növelt megtakarítás (maradványösszeg) így  11.980.400 € lett.

Ezen összeg felhasználására EU-s jóváhagyás után a projekt 2. ütemében került sor, az eredeti 2010. december 30.-i zárási határidő fenntartásával. Mivel a Hegyesdi agglomerációban a „zöldmezős” beruházás során a pályázat keretei által megengedett beruházások már az 1. ütemben megtörténtek, a maradványösszeg csak a veszprémi és a zirci kiegészítő munkákra volt fordítható.

A 2. ütemi munkák költségeinek aránya a két település között: 

Veszprém: 83,99 %, Zirc: 16,01%. 

A projekt  2. ütemének műszaki tartalma a következő:

Veszprém

- A még csatornázatlan utcák szennyvízcsatornázása (1.738 m gravitációs és 66 m nyomott vezeték építése)

- Meglévő, rossz állagú csatornák rekonstrukciója, illetve néhány esetben az egyesített rendszer szétválasztása (18.183 m szennyvízcsatorna rekonstrukció, 2.909 m fő nyomóvezeték felújítása)

- A szennyvíz rekonstrukciókkal párhuzamosan a régi rossz állapotú ivóvíz vezetékek rekonstrukciója  mintegy 8.000 m hosszban

- A Kádárta I. sz. végátemelő, valamint az átemelő nyomóvezetékének rekonstrukciója  

- A szennyvíztisztító telepen:

- a szagemisszió minimalizálása érdekében a szaghatással járó technológiai          folyamatok műtárgyainak és/vagy berendezéseinek lefedése, és a fedett légtér levegő szagtalanítása, 

- a fúvó gépház és a légbeviteli elemek felújítása,
- a rothasztási technológia intenzifikálása, felújítása,
- iszapfogadó állomás létesítése, 

- gázmotor beépítése
- A csatornahálózat karbantartásához 2 db kombi csatornamosó beszerzése

Zirc

- Meglévő szennyvízelvezető hálózat rekonstrukciós munkái; 23 utcában, összesen mintegy 6.100 m gerinc hosszban

- Szennyvíztisztító telepi végátemelő áthelyezése

- A csatorna rekonstrukciókkal párhuzamosan a régi, rossz állapotú, többnyire azbeszt-cement ivóvíz csövek kiváltása, összesen 5.600 m hosszban, különböző átmérőkben.

A „Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és kezelési projekt” építési munkálatainak megvalósulása

A projekt 1. ütemének építési munkái, illetve a próbaüzemek 2007-2009. években sikeresen lezárultak. Az öt éves garanciális időszak a veszprémi csapadékcsatorna beruházásra 2012. őszén járt le, míg a többi beruházás esetében 2013. évben, illetve 2014. január elején zárultak le.  
A projekt 2. ütemében mind a veszprémi, mind a zirci munkálatok építési határidői – szerződéskötéskor előre nem látható okok miatt – többször módosultak. A zirci munkák műszaki átadás-átvételi eljárása 2010. augusztusában, a veszprémi munkáké 2010. november 8-án sikeresen lezárultak. A 2. ütemben megvalósult beruházások három éves garanciális időszakai 2013. évben zárultak le.
II. A „Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és -kezelési projekt” 2013. évi eseményei 
Mint ismeretes, a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és –kezelési Társulás Tanácsa 2011. év végi döntése értelmében a Társulás munkaszervezete, a Projekt Végrehajtó Egység (PIU) 2011. december 31.-vel megszűnt. 2012. január 1.-től a projekttel kapcsolatos operatív feladatokat a Társulási Tanács 17/2011.(XI.30.) Th.sz. határozata értelmében a BAKONYKARSZT Zrt. látja el, a Társulás és a BAKONYKARSZT Zrt. között megkötött megbízási szerződés alapján. 

A projekttel kapcsolatos, az alábbiakban részletezett feladatok elvégzése a BAKONYKARSZT Zrt. közreműködésével történt.
Mivel a projekt jelenleg az utóellenőrzések szakaszában van, 2013. évben a projekttel kapcsolatos egyik fontos feladatkör az ellenőrzéseken történő közreműködés, illetve adatszolgáltatás volt.
EUTAF ellenőrzés

2013. február hónapban az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság (EUTAF) befejezte a projekt - 2012. év szeptemberében megkezdett - záróellenőrzését.   Az átfogó ellenőrzés a Társulás mellett kiterjedt a Közreműködő Szervezetre, az Irányító Hatóságra és a Magyar Államkincstárra is.   Az ellenőrzés a projektet jogi-közbeszerzési, pénzügyi-számviteli, illetve műszaki szempontból vizsgálta, valamint helyszíni ellenőrzések folytak a projekt által érintett három agglomerációban. Az EUTAF véleményezte, majd a módosítások után jóváhagyta a projekt Zárójelentését, mely az ellenőrzés befejeztével az EU-hoz kiküldésre került.   
A Zárójelentés EU Bizottság által történő jóváhagyásáról jelenleg még nem áll rendelkezésre hivatalos információ.

Fenntartási ellenőrzés

2013. április 18-19.-én a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. - mint Közreműködő Szervezet - a projekt második fenntartási ellenőrzését végezte el. Az ellenőrzés az 1.   ütemi hegyesdi beruházásokat érintette. Az ellenőrzés helyszíni bejárásokból, illetve jelentős mennyiségű, részletes műszaki adatszolgáltatásból állt, melynek célja az EU-hoz benyújtott pályázatok műszaki tartalmának, a kiviteli terveknek és a létrejött létesítmények műszaki paramétereinek összevetése. Az ellenőrzés szabálytalanságot vagy hiányosságot nem állapított meg.
Az ellenőrzés a projekt fenntartási időszaka végéig, 2015. novemberéig évente meg fog ismétlődni. Az eddig még nem ellenőrzött projektrészeket a következő ellenőrzések során fogják megvizsgálni. 

Garanciális időszakok lezárása
2013. évben kiemelt fontosságú feladat volt a projekt 1. és 2. ütemében megvalósult munkákkal kapcsolatban felmerült garanciális problémák kezelése, és a garanciális időszakok lezárása. A garanciális idők lejárata az alábbiak szerint alakult:  
1. ütem:
· Zirc szennyvízcsatornázása:



2013.04.18.
· Hegyesd szennyvíztisztító telep építése:


2013.04.30.

· Veszprém szennyvízcsatornázása 
és szennyvíztisztító telepi munkák:


2013.07.21.

· Hegyesdi agglomeráció szennyvízcsatornázása:
 
2014.01.01.

2. ütem:
· Zirc csatornarekonstrukció és szennyvíztisztító
      telepi munkák:
  




2013.08.31.

· Veszprém csatornarekonstrukció 
és szennyvíztisztító telepi munkák:


2013.11.08.

Fentiek miatt a projekt által érintett településeken, illetve a szennyvíztisztító telepeken 2013. év tavaszától több helyszíni bejárásra került sor a Társulás, az egyes önkormányzatok, a Mérnök és a Kivitelezők képviselőinek részvételével.

A bejárások során tipikusan jelentkező garanciális jellegű munkák a nyomvonal süllyedések megszüntetése, aknafedlapok szintre emelése, útfelület zárási problémák megoldása, vízelvezető árok helyreállítása és zöldfelület rendezés volt. 
Kivitelezők, a garanciális problémákat javították.
A garanciális időszakok lezárása a Mérnök közreműködésével megtörtént.
Jogszabályi környezet megváltozásának következményei
Mint ismeretes, a 2011. december 31.-én életbe lépett, a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.), valamint az egyes víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos törvények módosításáról szóló  2012. évi CVI. törvény új alapokra helyezte a víziközművek tulajdonlásának kérdését, megerősítette a helyi önkormányzatok szerepét, meghatározta, mely szerveknek milyen feladataik vannak a víziközmű-szolgáltatás biztosításában. A törvény értelmében 2013. január 1.-én a nemzeti vagyonba tartozó gazdálkodó szervezetek tulajdonában lévő víziközművek – a törvény erejénél fogva ingyenesen, a tulajdonjoghoz kötődő jogokkal és kötelezettségekkel együtt – az Ellátásért Felelős tulajdonába kerültek. 
Fenti törvények értelmezése, továbbá a törvények rendelkezéseinek, valamint a Társulás projekttel kapcsolatos szerződéses kötelmeinek (Támogatási Szerződés) összeegyeztetése számos jogértelmezési problémát vetett fel. Ennek tisztázása érdekében a Társulás által 2012. év végén - 2013. év elején megkeresett főhatóságok állásfoglalása a vagyonátadás jogalapját illetően ellentmondásos volt. Ezt az ellentmondást végül a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2013. július 23.-i állásfoglalása oldotta fel, miszerint a vagyonátadás tekintetében nem - az érintett főhatóságok által korábbiakban hivatkozott - Vksztv. 79.§ (1) bekezdése az irányadó, hanem a 8. §-t kell alapul venni. Eszerint  a projekt keretében létrejött, a Társulás tulajdonát képező víziközmű vagyon ingyenes átruházással kerül a Társulást alkotó önkormányzatokhoz, mint Ellátásért Felelősökhöz.
Mint ismeretes, 2012. decemberében aláírásra került egy háromoldalú Egyetértési Nyilatkozat az egyes önkormányzatok  mint a törvény szerinti  Ellátásért Felelősök, a Társulás mint a korábbi tulajdonos és a BAKONYKARSZT Zrt. mint víziközmű-szolgáltató között, tekintettel arra, hogy a három fél közötti jogviszony 2013. január 1.-vel megváltozott.  

A vagyonátadással kapcsolatban megjegyzendő, hogy a projekt beruházásai következtében létrejött   vagyon túlnyomó része víziközmű vagyonnak minősül. Kivételt képez a veszprémi csapadékcsatorna, illetve a projekt során beszerzésre került szállító járművek. Így a vagyonátadást követően 2013. január 1.-től a Társulás tulajdonában már csak ez utóbbi vagyontárgyak maradtak.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fent említett, 2013. júliusi állásfoglalásával a jogértelmezési  kérdések tisztázódtak. Ezt követően a minisztériumi állásfoglalás képezte az alapját a Társulást érintő, alábbiakban részletezett folyamatoknak.
Társulási Megállapodás módosítása
Fenti jogszabályváltozások, valamint a 2013. január 1-én hatályba lépett, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) szükségessé tették a Társulási Megállapodás módosítását is. A Mötv. 2013. július 1.-i határidőt szabott arra, hogy az egyes önkormányzati társulások Társulási Megállapodásaikat felülvizsgálják és a törvény rendelkezéseinek figyelembe vételével módosítsák.  A Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és –kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása a fentieknek megfelelően, az érintett önkormányzatok képviselőtestületei, a Társulási Tanács és a Közreműködő Szervezet jóváhagyásával 2013. június 14–én módosításra került.
Ingyenes tulajdonjog átadási szerződések megkötése
A vagyonátadás jogszabályi hátterének fentiekben részletezett tisztázása után a Társulás a Veszprémben, Zircen, illetve a Hegyesdi agglomerációban létrejött vagyon átadását az egyes önkormányzatokkal Ingyenes tulajdonjog átadási szerződések keretében rendezte. E szerződéseket 2013. novemberében a Közreműködő Szervezet is jóváhagyta. 
Vagyonkezelési szerződések megkötése
A Társulás, az Ellátásért Felelős Önkormányzatok és az Üzemeltető BAKONYKARSZT Zrt. között megkötött módosított Üzemeltetési szerződés hatálya 2013. december 31.-vel lejárt. Felek – a 2012. decemberében aláírásra került Egyetértési Nyilatkozatban rögzített – közös akarata szerint az üzemeltetéssel járó feladatokat az Üzemeltetési szerződés lejárta után Vagyonkezelési Szerződés keretében, továbbra is a BAKONYKARSZT Zrt. látja el. A vagyonkezelésbe adandó víziközmű vagyon vagyonértékelése Veszprémben, Zircen és a Hegyesdi agglomerációban, 2013. szeptember-november időszakban megtörtént. A Vagyonkezelési szerződéseket az érintett önkormányzatok képviselőtestületei, valamint a Közreműködő Szervezet jóváhagyta,  így  a Vksztv.-nek megfelelően a Vagyonkezelési Szerződések 2013. november 6.-án  a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra benyújtásra kerültek. A szerződések a Hivatal jóváhagyását követően lépnek életbe. A jóváhagyásról további információ jelenleg még nem áll rendelkezésre. 
Folyamatban lévő ügyek – Támogatási Szerződés módosítása, ÁFA visszaigénylés problémaköre  
Fenti jogszabályváltozások szükségessé teszik a Társulás és a Közreműködő Szervezet között 2005. évben megkötött Támogatási Szerződés módosítását is, melyet a Társulás 2013. elején kezdeményezett a Közreműködő Szervezetnél. A szerződésmódosítás eddig még nem történt meg. A Közreműködő Szervezet szóbeli tájékoztatása szerint ennek oka az, hogy kidolgozás alatt van az EU által finanszírozott projektekre egy egységes szerkezetű szerződéstervezet, mely az egyes projektek esetében a Támogatási Szerződés módosításának alapját képezi. 
A Támogatási Szerződés módosításában rendezni kell a projekt ÁFA visszaigénylésének kérdéskörét is.   Mint ismeretes, a projekt 2007. december 31.-ig teljesített számlái esetében az ÁFA (a projekt beruházásában megvalósult víziközművek bérleti díjából befolyt bevétel ÁFA összegének erejéig), úgynevezett „csepegtetéses” módszerrel visszaigényelhető. A visszaigényelt ÁFÁ-t a jelenleg hatályos Támogatási Szerződés szerint a Társulásnak a Közreműködő Szervezet részére át kell utalnia.  A Projekt keretében létrejött víziközművek tulajdonjog-változása viszont azt eredményezte, hogy a Társulásnak a korábbi időszakban felhalmozódott előzetesen felszámított áfa érvényesítésére nincs lehetősége, hiszen csak a képződő bevételek után felszámított áfa összegével szemben érvényesítheti azt. Ilyen hiányában pedig – tekintettel arra, hogy víziközmű vagyon nincs már a tulajdonában – az adott, előzetesen felszámított ÁFA összege elveszik. Mindez problémát jelent, ugyanis az így képződött összeg volt a forrása a Közreműködő Szervezet felé a kötelezettség teljesítésének. Fenti tényállás következtében a Társulás 2013. novemberében levélben kérte a Közreműködő Szervezettől a fennmaradó ÁFA-tartozás elengedését. A Közreműködő Szervezettől hivatalos válasz eddig még nem érkezett.
A Támogatási Szerződés módosításában kell rendezni a Társulás projektben betöltött szerepét is, mely a jogszabályi háttér változásával jelentős mértékben megváltozott. A Társulás – mint az eddigi kedvezményezett –   a tulajdonjog-változást követően a Közreműködő Szervezettel kapcsolatot tartó projektgazda szerepét tölti be,  a kedvezményezettek pedig a Társulást alkotó önkormányzatok.

Fentiek következtében továbbra is szükséges a Társulásban résztvevő önkormányzatok együttműködése és egyetemlegessége.

Veszprém, 2014. január 16.







Baumgartner Lajos
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